
Јужне вести: Организатори протеста у Kуршумлији послали писмо са захтевима Вучићу - има рок од 14 дана да их испуни
уторак, 15 јануар 2019 21:21

„Покрет младих Kуршумлије“, иначе организатор последњих протеста у овом граду
послао је данас писмо захтева председнику Србије Александру Вучићу.

  

  

Смена градске власти због корупције и криминала, увођење привремених мера и
формирање привремених органа власти пропорционално заступљености у локалној
Скупштини, са изузетком садашњих вршиоца градских функција, само су неки од захтева
који су упућени у писму председнику Србије Александру Вучићу, а иза кога стоји „Покрет
младих Kуршумлије“.

  

Они траже и да се Kуршумлија прогласи општином од стратешке важности за државу
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Србију, али и да се преиспитају све дипломе запослених у јавним предузећима, Општини,
Дому здравља и осталим државним институцијама. Такође траже и учешће младих у
доношењу важних одлука за град, а како тврде, дат је рок од 14 дана да се Вучић огласи
и одговори на њихове захтеве, преноси портал Јужне вести.

  

Уколико то не уради, како наводе, протести у овом граду након тог рока биће
радикализовани.

  

Због погубне политике општинске власти, пљачке, корупције, непотизма, криминала,
захтевамо да надлежне институције у овој земљи најхитније реагују како би се сачувао
живаљ у овом стратешки важном крају. Са оваквим трендом расељавања и пропадања,
куршумлијска општина ће за неколико десетина година остати без становништва – каже
се у писму упућеном председнику.

  

Kао податак наводе да је актуелна локална власт за претходних седам година
потрошила 70 милиона евра пара грађана, а да при томе нису отворили ниједно радно
место, број становника је за 7.000 мањи у односу на 2012. годину, што је, како кажу, још
један показатељ да је политика која се сада води погубна.

  

Покрет младих Kуршумлије ће и овог четвртка у 18 сати, као и до сада, организовати
протестну шетњу улицама овог града, а окупљенима ће бити прочитано и писмо са
захтевима упућено Александру Вучићу и Влади Србије.

  

(Јужне вести)
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